@

Q27 o Ao QS 4 o] 219

u7t?

51 | 53| 55|57 |59
151 153 (155157159
351(353[ &/
651
355 @ 357 ® 359 @ 653 ® 655
2 o) S 24 AR B Fahs S 355 YU




201 4613 = 814
211 + 623 = 834
221 + 633 = 854
2314643 =874

7] A0 A2 574 Z42b 18 AR 5 40 e[ ]9 AR

=
=

| 2
> &= 20

Qe ze] 47} 22 14 AR

rr

= Zo] ke 204 AYUh




10 x 22 = 220
20 x 22 = 440
30 x 22 = 660
40 x 22 = 880
['F{'Z]'] FHA = 7 108 AX I Fot= 722 dASHH =
4o F [ ]4 APy
> =
> ®EFD 220

2204 AFYH.

AR 471 1048 AR Fole 571222 DF

[}

bl 5 2o




100 x 30 = 3000
200 x 30 = 6000
300 x 30 = 9000
400 x 30 = 12000

] 100, 200, 300, 400} Zo] 1004 AA&= F=ell AT 4= 30
St = o Fe [ M AR,

100, 200, 300, 4003 Zro] 1004 AR = 4o AT 4= 30
It T 52 32 30004 AH YT




31

ul
RO

)

A
T

2t

A
JUi2 2, 4, 6, 8, 10, 124 712 22 Hl Z]dlo]] Eof

314yt

|




T4 (o, O)F 9f;HY 0+ 0 = 6°] Ugksyth 4 (o) ofl &
T (0) € AEsIA dREY ofefier Z2 2o Utsyt.

AL [ o+0Ox1 |o+0x2 | 0+0Ox3 | o+Ox4
AlAret 2k 6 9 12 15

oluf, &+ o, O £AH=E F3HA L.

AFE 2HoIH 34 AR FHolER O =3
W2t 0+ O = 60182 o= 39Ut




30 [ 32 [ 34 | 36
1301132134136
2302322341236
330 334|336

D 320 @ 321 ® 322 @ 331 @332

2z 4eko] L oK Az B2 HFlo]| guke L 33901




e CEC R PEE TR

d

Fe A

A

907 [917 (927

937

807 [817 827

837

(07 [ 717|727

737

607|617 (627

637

@ 937 A12sto] 1004 ARt
@ 9372E] AZsle] 1004 ZrobA U
@ 9375-E Alste] 1104 AFYrch.
@937‘43 AZsto] 1104 Zopd U,
® 607HE A1Zrele] 1004 A-YL

9375 ¥ A|&5ke] 1104 ZotA 1, 6077 E A& st 1104




ojn

462

586 — 124

686 — 224 = 462

786 — 324
886 — 424

462
462

986-  |=462

524

ull
KO

FE 5244yt

Ae] 57 k2 14 AR E T 2o AR [ gt




10. oh2 weAlAle B[] Qo] gt

rlo
4
4
1o
ek
o
-
ot
>
o

TE11=7
95 +11 =5
33+11=3

) dirol A 574 ZotAla Uik 471 11 2 945

Z2 [ ]A Horgurt,

—

cCh "
[— I}

[ 2
> ™t 24

Lol e 47 224 ZrolA 1 el 471 11 2 A5t
2 24 Fobd Yt
et ok F 0 2 22 + 2 = 24 YUY




11, oh& % Qo] F50] aet vizke] gre 58 15hA.0.

101111 (121]131
2011211 (221231
301311 331
4011411 ]421[431

[ 2
> ™ 321

WY = 104 AXBE HiFte] gure 4= 321

T




12.

ol gt i EAA O, ©°ll €82 +E A= 77t A2
X

U7t
1202120311204 (120511206
53| 5 | 6 | 7|8 ] 9
54 | 6 | 718 | 9]0
55| 7 |8 |@] 0|1
56| 8 | 9|0 |©O]| 2

® 9=0,0-1 @ @=0,0=9 O §=9,0=0
@o-0,0-1  © a=9,0=6

TFAEL F 9] QAo Auto| A do] zte] =2HE £ AJYtt
1204 + 55 = 1259°] 2.2 §=94 Yt}
1205 + 56 = 1261 0|22 ©=14Yc}.




13.

g IS BT A LTS =

MIA FoHA .

-

(€]

of| 4] Azt o)

A=A

AR

1A

L1

LI |

=
> Het: 9

B

) 5 80) 242 1101 1 2714 ol u e chalA =)
A S 14242+2+2=9(71) Y},




14. =39 WGoId B4 =32 olFE U] £+ D AL
o
o o0
o o0 000
( o0 L X N J 0000
AA =4 A A

A @A @A @4 G)s

B

UFA =39 49 o=
142+3+4-+5+6+7=28(7H) Y4 t.




15. T}SofA] F2-& Zro} 888887 + 111114 9] FH-S F5HA L.

> &

> FEHD 1000001

B

887+ 114 = 1001

8887 + 1114 = 10001

88887 + 11114 = 100001
888887 + 111114 = 1000001




16.

theof & AAHAI0] 66066+ = 66 = 1001

d

AE AL,

@ 10x23 =230

20 x 23 = 460
30 x 23 = 690
© 160+ 16 =10
320+ 16 = 20
480 + 16 = 30
© 1188 +12=199
2277 +23 =99
3366 + 34 =99

® 33033 +33 =1001
44044 + 44 = 1001
55055 + 55 = 1001

=
[=

>
> @

@ 40 x 23 = 920
© 640 + 16 = 40
© 4455 + 45 = 99




17. =50 sfde] ek A 5 &4 e AL ol AU

of

A=A AR A
[]

O A =] EA A2 371

@ WA =g 84 A7 o,

Ol

® WA AZEG L 17Ol A Alztste] 271 olghulc,

@) Azrge 174614 Aste] 27, 37, a7, -4
ol
® ARA Z@o| WA AL 1574

98 ALZFR-E 0ol A Aksted 170, 370, 57, 4 ol

®
i




18. =9 Mg BT chilAe] Juhe SR oA AZP O S 9
A1 T2,

[1 (11 1111 HEEE
LI Lty CEiil

I
A=A AR A




19. the A4 G PR SO RS BE 12AQ.

=4 A4
27 9x9 =281

=4 99 x 9 = 891
AR | 999 x 9 = 8991
A | 9999 x 9 = 89991

FAAE 4 07h 1744 Lo,
3 gro] Wl ghAbe] SeAbs s, Qo] Ae] St 1
o

17 0] 9 0] AA5ura AR gel 97

2]

o

30 mH o X,

il
i
L

it

o

v V. v Vv
0
L
@

0
it
©

© BAAL 52 99 ARt 1 HA ALE ol 971 A&
Y},




o
2
=

Shtt ol AU

ol o 3 L=
3
4 5167 10
1112131415 17
18 191202112223 24

2526 272812930 31

ash
1
8

o ©|no 1l

@s5+7-12

@ 74+8+9=8x%x3

® 4+54+6=5x%3
® 6+7+8=7x%x3

® 15+16+17=16x3

T2 B Dol A 22l A4S 22
=

7] o]

A"

©, 0, @, 6 A%t A 42 F
o
@ 919] 5 72 efsh otehe] 57k AUk

rlo

7k 9

rr

o]

3H

Qo]
H

U




